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LEFEL 2 TYSTYSGRIF MEWN MATHEMATEG YCHWANEGOL 9550-51

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %

1 2549 3.2 1.4 4 79.7 98.8

2 2455 1.6 0.9 3 54.3 95.2

3 2550 4.5 1 5 90.1 98.8

4 2478 6.6 3.6 11 60 96

5 2516 4 3.4 10 39.8 97.5

6 2219 2.8 2.6 6 46.8 86

7 2526 6 2.6 8 75.2 97.9

8 2512 3.3 1.4 5 65.3 97.4

9 2464 7.5 3 10 75.4 95.5

10 2270 3.4 2 5 67 88

11 2433 3.1 2.8 7 44.9 94.3

12 2417 2.8 1.7 5 56 93.7

13 2294 3.2 2.2 6 52.7 88.9

14 2231 4.5 2.6 7 64.3 86.5

15 2492 2.1 1.1 3 69.5 96.6

16 2475 0.7 0.5 1 69.8 95.9

17 2455 2.1 1.4 4 52.4 95.2
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LEFEL 2 TYSTYSGRIF MEWN MATHEMATEG 
YCHWANEGOL 9550-51 


	Adolygu Arholiad Ar-lein CBAC 2015
	Lefel 2 Tystysgrif mewn Maths Ychwanegol 9550-51
	Data ar lefel eitem
	Graff Ffactor Hygyrchedd
	Cwestiwn 7
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 9
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 14
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 16
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng 1 wedi marcio

	Enghraifft 2
	Eng 2 wedi marcio

	Enghraifft 3
	Eng 3 wedi marcio













































Sticky Note

Ymateb cywir trwy amnewid x = -2



Sticky Note

Ymateb cywir, trwy amnewid x = 2. Byddai wedi bod yn ddymunol pe bai'r ymgeisydd wedyn wedi egluro fod hyn yn golygu fod (x-2) yn ffactor.



Sticky Note

Yr ymgeisydd wedi defnyddio dull amgen yma, trwy osod y cyd-ffactor fel A x2 + Bx + C, a wedyn cyfrifo gwerthoedd A, B a C.



Sticky Note

Wedi ysgrifennu '8: B, -2A', sef nodiant anghywir yma i ddynodi cyfeirnod  x2, ond isod wedi defnyddio'r nodiant cywir B - 2A = 8, gan amnewid A =1 i ddarganfod gwerth B ayyb.



Sticky Note

Wedi darganfod A, B a C yn gywir, mae'r ymgeisydd wedi mynd ymlaen i ffactorio yn llwyr ar gyfer y marciau llawn.












Sticky Note

Dull cywir, trwy amnewid -2 ar gyfer x, ond camgymeriad rhifyddol elfennol wrth gasglu'r termau.



Sticky Note

Ateb cywir, gan gynnwys dadansoddi'r ffaith fod f(2) = 0 yn golygu fod (x-2) yn ffactor.



Sticky Note

Wedi i'r ymgeisydd ddarganfod A, b a C yn gywir, mae wedi mynd ymlaen i ffactorio yn llwyr ar gyfer y marciau llawn.



Sticky Note

Yr ymgeisydd wedi defnyddio'r dull amgen yma, trwy osod y cyd-ffactor fel Ax2 + bx + C. Byddai'r ddisgwyliedig i'r ymeisydd ddefnyddio llythrennau bychain yn unig ar gyfer a, b a c wrth geisio gwerthoedd cyfeirodau  x2, x a'r cysonyn yma. Er fod yr ymgeisydd wedi cofnodi (x-2) ychwanegol gyda'r ehangiad o'r cromfachau mae wedi mynd ymlaen i gyfrifo gwerthoedd A, b a C trwy ddefnyddio dull cywir.












Sticky Note

Wedi defnyddio'r nodiant f(-2) ac amnewid x = -2 yn y mynegiant i roi'r ateb cywir.



Sticky Note

Wedi gosod y drefn ar gyfer rhannu, ond ar ôl cael y term cyntaf, x2, yn gywir ni wyddai sut i osod y gwaith o hyn ymlaen i ganfod y gweddill ar gyfer symud ymlaen.Roedd angen lluosi'r term cyntaf, x2, gyda'r (x-2) a'i dynnu o'r ddau derm cyntaf o'r mynegiant gwreiddiol ayyb. Enillodd M1 yn unig yma.



Sticky Note

Wedi cyfrifo f(2) i gael yr ateb cywir, 0, ac hefyd wedi dehongli'r ateb trwy nodi ei fod yn golygu fod (x-2) yn ffactor.
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7. (a) Darganfyddwch y gweddill pan gaiff 3x3 – 2x2 + 5x – 1 ei rannu ag x + 2. [2]


 


 


 


 


 (b) (i) Dangoswch fod x – 2 yn ffactor o x3 + 8x2 + x – 42. [2]


 


 


 


 


 (ii) Trwy hyn, ffactoriwch x3 + 8x2 + x – 42. [4]


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 







































9 (a)   21x7/7 – 3x3/3 – x-1/-1 + 6x 


                                              + c  (constant) 


 


(b)  6x3/3 + 4x2/2 


 


[6x3/3 + 4x2/2]5
2 


 


 


                    =(2×53 + 2×52) – (2×23+ 2×22) 


 


                      =     276 


B4 


B1 


 


B2 


 


M1 


 


 


A1 


 


A1 


 


10 


B1 for each term. Accept unsimplified  -x-1/-1. ISW 


Awarded if at least B1 for integration 


 


Mark final answer, then FT.  


B1 for sight of 6x3/3 or  4x2/2 


FT their integration, not original.  


Intention to use 5, 2 and subtract 


 


FT for correct use of limits 


Accept unsimplifed fractions included 


CAO, not FT.  Do not accept ‘276 + c’    


Answer only, no working shown M0 A0 A0 












Sticky Note

Ymateb cywir am farciau llawn.Byddai wedi bod yn ddymunol pe bai'r ymgeisydd wedi tacluso'r trydydd term i'w roi fel naill a'i '+x-1' neu '+ 1/x'.Byddai rhoi = ar ddechrau pob llinell newydd o'r gwaith hefyd yn ddymunol.



Sticky Note

Fe amnewidwyd x = 5 a x = 2 yn gywir i mewn i'r integriad, ac fe'i tynnwyd yn ddiwedarach, felly yn haeddu M1, A1, ond gwnaed camgymriad rhifyddol yn y cyfrifo, ac felly fe gollwyd y marc olaf.



Sticky Note

Integru cywir am y dau farc cyntaf, er y byddai defnyddio'r symbol integru yn y mynegiant agoriadol, ynghyd â defnyddio'r arwydd = gydol y gwaith, yn ddymunol.












Sticky Note

Mae'r integru yn gywir, a deliwyd yn gywir gyda'r pwer negatif yn y trydydd term.Fe roddwyd y cysonyn integru yn yr ateb terfynol, er mwyn ennill y marc olaf.Diystyrwyd y defnydd anghywir o'r symbol integru yn y ddwy linell o'r ateb, er y dylid fod wedi eu hepgor.



Sticky Note

Fe lwyddodd yr ymgeisydd i integru'r mynegiant yn gywir tra hefyd yn defnyddio'r nodiant cywir. Yn anffodus aeth ymlaen i symleiddio'r integriad, gan wneud camgymeriad rhifyddol.Golygai hyn mai dim ond B1 enillodd am yr integru.



Sticky Note

Aeth ymlaen wedyn i amnewid y 5 a'r 2 yn gywir, a wedyn tynnu i ganfod ateb.Collodd y marc olaf oherwydd ei fod yn cael ei roi am 'ateb cywir yn unig'.












Sticky Note

Wedi integru 3 o'r 4 term yn gywir.Er fod yr ymgeisydd yma wedi delio'n gywir gyda indecs ar gyfer y term 1/x2, anghofiwyd rhannu â -1.Oherwydd fod o leiaf un o'r 4 term cyntaf wedi ei integru'n gywir, caniatawyd y B1 olaf am ychwanegu'r cysonyn integru.



Sticky Note

Integrwyd y ddau derm, a wedyn amnewidwyd y ffiniau, 5 a 2, yn gywir.



Sticky Note

Fe amnewidwyd x = 5 a x = 2 yn gywir i mewn i'r integriad, ac fe'i tynnwyd yn ddiwedarach, felly yn haeddu M1, A1.Er gwnaed camgymriad wrth osod yr arwyddion + a - yn y cyfrifo, wrth ehangu'r cromfachau, fe'i cywirwyd yn y linell nesaf, felly caniatawyd yr A1 olaf, ac felly gellid dyfarnu marciau llawn ar gyfer y rhan yma o'r cwestiwn.
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9. (a) Darganfyddwch                                          . [5]


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 (b) Gan ddangos eich holl waith cyfrifo, enrhifwch                         . [5]
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5 


14 (dy/dx=) 6x2 – 24                                      


dy/dx = 0   or  6x2 – 24 = 0 


                                       x = 2    and   y =  -


19 


                                       x = -2   and   y =  


45 


 


 


 


d2y/dx2 = 12x 


      


At (2, -19) d2y/dx2 >0, point is a minimum 


At (-2, 45): d2y/dx2 <0, point is a maximum 
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M1 


A1 


A1 


 


 


 


M1 


 


A1 


A1 


 


 


 


 


 


7 


 


FT their dy/dx form ax2 + b throughout 


 


Answer only, no working shown M0 A0 A0 


 


Method for determining min or max MUST be shown, 


final answer only is M0 here, then A0,A0 


Or first derivative test, interpretation of first derivative 


test.  Or alternative. 


FT for their x value 


FT for their other x value provided this does not have 


the same interpretation as the first x value 


SC1 for correct FT from d2y/dx2 = ax, a>0 


 


Do not accept trial & improvement methods unless both 


stationary points are found correctly and confirmed as 


stated in the mark scheme 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 












Sticky Note

Wedi differu'n gywir, defnyddiwyd dy/dx = 0 i ddarganfod y gwerthoedd x ar gyfer y pwyntiau arhosol.



Sticky Note

Wedi defnyddio y mynegiant anghywir er mwyn cyfrifo y gwerthoedd 'y' ar gyfer y pwyntiau arhosol. Defnyddiwyd y differiad yn hytrach na'r hafaliad a roddwyd yn wreiddiol ar gyfer y gromlin. Collwyd y ddau farc cywirdeb yma i roi A0A0.



Sticky Note

Er wedi colli y ddau farc cywirdeb blaenorol, mae cyfle o'r newydd yma i ennill y marciau olaf.Darganfuwyd yr ail ddiferiad er mwyn adnabod natur y pwyntiau arhosol, er fod y nodiant yn wallus - roedd yr ymgeisydd heb roi y 'sgwar' uwchben y 'dx' yn yr enwadur, yn ogystal a nodi'r differiad cyntaf fel rhan o'r gweithio allan.



Sticky Note

Profwyd yr ail ddifferiad gan nodi fod 24 > 0 a -24 < 0, ond yn anffodus ni wnaed y cysylltiad fod y cyntaf yn cynrychioli isafbwynt (mimimwm) a'r ail yn cynrychioli uchafbwynt (macsimwm).Mewn gwirionnedd tybiai'r ymgeisydd, yn anghywir, fod y gwerthoedd hyn yn cynrychioli cyfesurynnau pellach. Golygai hyn M1A0A0 am y rhan olaf.












Sticky Note

Wedi differu'n gywir am y B1, ac wedi differu eilwaith yn gywir am yr ail M1.



Sticky Note

Er fod yr ymgeisydd wedi llwyddo i ddifferu'n gywir, ni wyddai beth i'w wneud wedi hynny, felly ni lwyddwyd i ennill rhagor o farciau.Byddai angen rhoi dy/dx = 0 i ddargafod gwerth x ar gyfer y pwyntiau arhosol.Wedi defnyddio'r gwerthoedd x yma, yn yr hafaliad gwreiddiol, i ganfod y cyfesurynnau, gellid yn olaf ddefnyddio d2y/dx2 i ganfod natur y pwyntiau arhosol hyn.












Sticky Note

Ateb cywir wedi osod yn drefnus, ond wedi gadael allan un cam.Roedd yr ymgeisydd wedi differu unwaith a wedi differu eilwaith a defnyddio'r canlyniadau yn gywir.Yn anffodus wedi differu eilwaith, a defnyddio'r prawf yn gywir i adnabod fod y pwynt (2, -19) yn isafbwynt (minimwm), fe anghofiodd brofi ar gyfer (-2, 45) i sicrhau ei fod yn uchafbwynt (macsimwm).Collodd y marc olaf yn unig i roi A0. 












Arholwr
yn unig14. Darganfyddwch gyfesurynnau a natur pob un o’r pwyntiau arhosol ar y gromlin 


 y = 2x3 – 24x + 13.
 Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [7]


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 












Sticky Note

Er fod yr ymgeisydd yma wedi dangos digon er mwyn profi na ddefnyddiwyd cyfrifiannell, ni chyfrifwyd gwerth y mynegiant i fod yn 144.





















Sticky Note

Er fod yr ateb, 144, yn gywir, mae'n amlwg o'r dystiolaeth yn y cyfrifo, fod yr ymgeisydd yma wedi defnyddio cyfrifiannell.Fe'i cosbwyd trwy roi B0.





















Sticky Note

Fe newidiodd yr ymgeisydd yma 121/2 i fod yn ail-isradd 12 ar y cychwyn. Yna ystyriodd yr ymgeisydd yr indecs 4 gan luosi √12 a'i hun bedair gwaith. Lluoswyd y rhain mewn parau i roi 12 x 12, ac yn sgil hynny yr ateb disgwyliedig, sef 144.Er fod y dull yma yn fwy llafurus na'r dull disgwyliedig o luosi'r pwer o bwer, i roi 122, mae'n ddull cywir sy'n amlwg yn ddull di-gyfrifiannell, ac felly yn haeddu'r B1.
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16. Heb ddefnyddio cyfrifiannell, darganfyddwch werth (12   )4.
 Dangoswch eich holl waith cyfrifo. [1]
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